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Um produto de R$ 550 sofreu um aumento de 22%. Quanto passou a custare

Valor apds aumento = R$ 550 + 22% de R$ 550 oo 1 b oo =

T W a (4+ b)

=550+ 0,22 . 550

Colocando 550 em evidéncia (fator comum):

550.(1+0,22)=550.1,22=R$ 671



Um produto de R$ 550 sofreu um aumento de 22%. Quanto passou a custare

Portanto, podemos concluir gue a formula é:

550 . (1 + O,22{= 550 . 1,22 =R$ 671

Valor \ \

apdéso = valor (1 + %)

inicial
aumento K
VAL cl,Q_ oiuva\-g\d



Um produ’ro custa R$ 530, OO e sofrerd um aumento de 8,5%. Quanto
passard a custar?

8,5% = 0,085 =

Valor apdés o _ Valor (1
aumento inicial °

+ %)

Valor final = 530 . (1 + 0,085) = 530 . 1,085 = RS 575,05



Um produto custava R$ 320,00 e, apds um aumento, passou a custar

R$ 347,20. Qual foi o percentual do aumento? A=
Valor Clp?S o _ .V.ql.orl (1 +%) &c\;\m—@& = A

aumenio Inicia //2 .
347,20 = 320,00. (1 + x) 1+x=1,085
347,20 1 x =1,085—-1

=1+

320,00 > ‘= 0085 <o
1,085=1+x Ou seja: o aumento foi de 8,5%




Um produto, apos um aumento de 15%, passou a custar R$ 112,93.
Qual era o valor antes do aumentoe

Valor apdos o _ Valor (1
aumento inicial °

112,93 = x. (1 + 0,15)
112,93 = x.1,15

_ 11293 _ R$ 98,20
*T 115 ’

+ %)




